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 تمرين 2 ( 04 نقط)
 صندوق يحتوي على 8 قريصات صفراء و15 حمراء غير مميزة باللمس. نسحب عشوائيا على التوالي ودون إرجاع قريصتين من الصندوق . 
 1-احسب احتمال الحادثة : E  "القريصة المسحوبة الأولى صفراء"

 2- نكرر سبعة مرات هذه التجربة،و بعد كل تجربة نرجع القريصتين إلى الصندوق . ليكن X المتغير العشوائي الذي يأخذ القيمة المتمثلة في عدد وقوع الحادثة E خلال التجارب السبعة.

 أ* احسب احتمال الحادثة A " الحادثة E تقع بالضبط 3 مرات"

 ب* احسب احتمال الحادثة B  " الحادثة E تقع 6 مرات على الأقل"
تمرين3 ( 06 نقط)
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 ثم فسر النتيجة بيانيا.
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التمرين 3:
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